

Sfântul Nectarie, prăznuit ca mare ocrotitor și făcător de minuni, în Parohia Afumați II

Comuna Afumați a îmbrăcat din nou, haine de sărbătoare în seara zilei de 8 și în dimineața zilei de 9 noiembrie, atunci când Biserica Ortodoxă Română l-a prăznuit pe Sfântul Nectarie de la Eghina. La aproape o lună de la aducerea moaștelor sfântului mare făcător de minuni al lumii, în Parohia Afumați II inimile localnicilor au bătut, din nou, la unison pentru ocrotitorul lor spiritual.

Ionela CHIRCU

Sub coordonarea Preasfințitului Părinte Varlaam Ploieșteanul, Episcop-Vicar Patriarhal, clericii din parohiile învecinate l-au cinstit în chip deosebit pe Sfântul Nectarie, protectorul comunei Afumați. Sute de credincioși, în frunte cu primarul Gabriel Dumănică, s-au închinat la racla cu sfintele sale moaște, s-au rugat pentru iertarea păcatelor, pentru sănătate, și au cerut ajutor spre rezolvarea problemelor care-i macină. La Afumați, de Sfântul Nectarie au fost două zile minunate, de rugăciune, slavă și închinare aduse sfântului care vindecă bolile grele și-i apropie pe credincioși de Dumnezeu. Traiul duhovnicesc al ierarhului care-i ocrotește pe afumațeni și o parte din minunile sale au fost prezentate credincioșilor de Preasfințitul Părinte Varlaam care, prin firea-i caldă și blajină a cercuit inimile tuturor. "În această zi sfântă, aducem un mesaj de binecuvântare și recunoștință din partea Preafericitului Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, către părintele paroh și către toată lumea de aici, pentru că la Afumați candelă credinței nu se stinge niciodată", a spus, în cuvântarea sa de suflet, Părintele Varlaam.

aceea, vineri, pe 8 noiembrie, începând cu ora 17.00 și sâmbătă, 9 noiembrie, de la ora 09.00, ne-am rugat cu evlavie Sfântului Ierarh Nectarie, împreună cu un sobor deosebit de slujitori și un cor distins. Astfel, Sfântul Nectarie a fost prăznuit, în primul an, ca mare ocrotitor și făcător de minuni la Parohia Afumați II. Le mulțumim tuturor celor care ni s-au alăturat în rugăciune în aceste zile de bucurie și evlavie sinceră! Este o minune că avem în biserica noastră o mică parte din aceste odoare de neprețuit. Îi mulțumesc Părintelui Patriarh, Preasfințitului Părinte Varlaam Ploieșteanul pentru că ne-a mângâiat inimile cu o slujbă atât de frumoasă și domnului primar, care de fiecare dată ne sprijină cu toată dragostea și tuturor celor care au făcut ca moaștele Sfântului Nectarie, unul dintre cei mai importanți sfinți ai Ortodoxiei, să ajungă și să rămână la noi", a spus părintele paroh, Florin Ionică.

Gabriel Dumănică
primarul
comunei Afumați

Să fiți iubiți
și ocrotiți de
harul Sfântului
Nectarie!"

Părintele Florin Ionică
parohul Parohiei
Afumați II

Este o minune
să avem
aceste odoare
de neprețuit"

"La data de 11 octombrie, Biserica Parohiei Afumați II a primit pentru totdeauna, prin înalta binecuvântare a Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, un fragment din sfintele moaște ale Sfântului Nectarie de la Eghina, mare făcător de minuni și tămăduitor de boli. De

"Omagierea Sfântului Nectarie, protectorul nostru, este un eveniment deosebit de important pentru comuna Afumați, fosta proprietate a domnitorului Țării Românești, Radu de la Afumați. Este un moment unic, într-o comună încărcată de istorie. Alături de biserică veche, care este un veritabil monument istoric, construit în 1696, de vestigiile istorice care sunt cuprinse în Patrimoniul cultural național al României, la categoria A, de conacul Stolnicului Constantin Cantacuzino, un alt monument istoric

Două zile de închinare la racla cu sfintele moaște



de o valoare inestimabilă, ridicat în anul 1696, acestea dau un plus de valoare culturală, istorică și spirituală comunității noastre. Biserica Parohiei Afumați II este o biserică frumoasă, la care s-a investit mult în ultimii ani. Le mulțumesc celor care ne-au fost aproape de-a lungul timpului și celor care au contribuit la organizarea impecabilă și a evenimentului nostru din aceste zile de sărbătoare!

Biserica Parohiei Afumați II este o biserică vrednică să găzduiască moaștele Sfântului Nectarie, numit și tămăduitorul bolnavilor de cancer. Mi-am dorit ca sfintele odoare să ajungă și să rămână definitiv în comunitatea noastră spre ocrotirea localnicilor. Să fiți iubiți și ocrotiți de harul Divin al Sfântului Ierarh Nectarie de la Eghina", a spus Gabriel Dumănică, primarul comunei Afumați.

